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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO GESTOR – 30 DE MARÇO DE 2021 

 

Aos trinta dias do mês de março de 2021, às quatorze horas e trinta minutos, 

reuniram-se virtualmente no Google Meet para a realização da reunião do 

Colegiado Gestor do CAIC, a diretora Fernanda da Fonseca Pereira, Virginia 

Bastos, Bruna Santos, Juliana Silva, Liane Orcelli, Carolina Leonetti, Cristina 

Fuentes, Vanessa Pires, Lidiane Dutra e Caroline Segovia. A diretora Fernanda 

iniciou informando que está fechando o Educacenso e que nos dias 29 e 30 de 

março participou das reuniões de conselho de classe da escola e ficou muito feliz 

ao ver o relato dos professores ao se mostrarem com muita empatia no processo 

de avaliação dos estudantes. Destacou positivamente a intervenção da sala de 

recurso da escola no processo de aprendizagem dos estudantes com 

necessidades educacionais específicas. Disse ao grupo que a estagiária Vitória 

elaborou um turorial para ser compartilhado com os professores sobre o uso do 

aplicativo Canvas. Informou também que o Núcleo de Tecnologia do município 

(NTM), está em contato direto com a secretaria da escola, auxiliando sobre os 

acessos a Plataforma I-Educar. Bruna informa que as coordenadoras ainda não 

tem acesso. Liane complementa dizendo que as professoras da sala de recurso 

também não possuem acesso. Fernanda continua os informes dizendo que a 

SMED não atendeu ao pedido das escolas referentes a entrega da merenda ser 

feita pela defesa civil e SMCAS e que já existe um calenário de entregas de 

hortifrutigranjeiros. Bruna destaca que não tem como receber algo antes do 

feriadão de Páscoa; sobre isso, Fernada diz que falou com Marilda do Núcleo de 

Alimentação sobre essa situação e ela não havia respondido até o momento. 

Fernanda salientou que iria formalizar esse pedido. Virginia pede ao grupo que 

pensem sobre a necessidade de pintura de algum ambiente que seja necessário, 

já que se tem um galão de tinta branca e também tinta verde. Compartilha com 

o grupo a adequação da planta referente a obra que atingirá o local que hoje é o 

estacionamento da escola. A mesma questionou sobre qual seria a ideia para as 



duas entradas hoje existentes, ou seja, a entrada atual e antiga do 

estacionamente e também a nova entrada ao final da construção do muro. 

Vanessa fala sobre o convite feito para Cristina de participar da parte introdutória 

da história “Uma escola encantada”. Logo em seguida, Aline compartilha que 

não se sente apta a falar com o Núcleo de Inclusão (SMED) sobre a solicitação 

de permanência da Profa. Claudia e pede que Fernanda faça essa 

representação. Fernanda confirma o pedido. A diretora fala que conversará com 

Marizete sobre a situação da professora Claudia e sua respectiva sala de 

recurso, e que então após a conversa irá marcar a reunião. Fernanda diz que vai 

ratificar a necessidade da Claudia e sala de recurso. Posteriormente, Bruna 

compartilha os retornos da reunião pedagógica do dia 29 de março, sendo citado: 

aviso para as turmas do feriado, datas para envio dos pareceres (AF e AI: 08/04, 

9º ano: 05/04 e EI: 15/04), resgate: será realizado no privado, final de ano letivo: 

pedagógico organizará um vídeo de encerramento, início de Ano letivo: Ver 

calendário, retomada do portfólio, temáticas das formações: projetos, foco no 

resgate dos estudantes para a finalização do ano letivo. Sobre o  calendário, 

Bruna fala sobre a ideia de como fazê-lo e toda organização para entrega, porém 

em geral, o grupo não concordou em ser o momento para uma entrega física. 

Aline sugere que se faça um calendário on-line e Lidiane se oferece para 

confeccioná-lo; sugere também que no calendário possa constar algumas 

poesias, fotos, etc, enviadas pelos professores. Bruna ressalta que é preciso 

pensar sobre como será o início do ano letivo que já se aproxima. Surgem 

algumas ideias, como a de Juliana, que sugere a realização de um sarau poético. 

Bruna diz que é preciso fechar esse assunto na próxima reunião. A vice-diretora 

continua sua fala, colocando a situação sobre os Kits da educação infantil; o 

relato é de que as professoras não querem entregar os kits, já que o ano letivo 

está no fim e que cada kit foi montado especificamente para cada estudante. 

Sobre esse assunto, o grupo concorda que os Kits devem ser entregues para os 

estudantes. Bruna tamém se referiu ao material impresso dos Anos Finais e a 

sua entrega, fato que Fernanda se colocou a disposição para entregar nos dias 

em que se encontra no CAIC – Terças e Quintas-feiras. Bruna informa ao grupo 

que no Conselho dos Anos Finais, fará uma proposta para os professores, de 

quem gostaria de seguir com suas turmas. Falará também para as professoreas 

da Educação Infantil, no dia do Conselho de Classe, sobre uma reorganização 



no quadro; ficando pela manhã os níveis e a tarde a creche. Bruna questiona 

Fernanda sobre como será quando se receber o hortifrutigranjeiro; Fernanda diz 

que é preciso ter as listas. Juliana fala que já tem os nomes das famílias mais 

necessitadas, mas também que é possível incluir novos nomes recebidos pelo 

teleacolhimento social. Bruna levanta a questão sobre a lista de materiais que 

costumeiramente Aline fazia e enviava para SMED. Fernanda diz que ela poderá 

continuar fazendo a lista. Cristina pede a palavra e informa que as atas de 2021 

das reuniões do CAIC já estão no site e que aos poucos o mesmo será renovado. 

Bruna ressalta a importância da retomada dos portfólios para 2021 e que está 

sendo muito satisfatório ver o engajamento dos professores nos conselhos de 

classe. Por fim, Bruna fala sobre a necessidade de se fazer (organizar) os grupos 

de estudantes para 2021. Fernanda finaliza com a leitura de um poema. 


